

Праздник, наполненный новым содержанием

Все увереннее занимает своё место в череде наших праздников **День святого Валентина – День всех влюблённых.** Он становится популярным среди людей разных возрастов.



■ **Вместе:** все участники вечера были вовлечены в программу – читали стихи, пели песни, исполняли любимые мелодии на музыкальных инструментах.



■ **Трио:** начался праздник украинской песней в исполнении участниц трио «Просвіт» Д.Матайтене, Э.Анужене, И.Патруленене.

Участники клуба традиционной украинской культуры «Просвіт» тоже решили отвлечься от повседневных забот и отметить этот праздник, пригласив своих друзей в Клайпедский центр национальных культур на музыкально-поэтический вечер «Сердцем и душой», предложив всем поделиться мыслями об этом возвышенном чувстве и поздравить друг друга любимыми песнями и стихами.

В празднично украшенном зале центра собрались любящие и любимые, поющие и музицирующие. Все участники вечера были вовлечены в программу – читали стихи, пели песни, исполняли свои самые любимые мелодии на музыкальных инструментах, выполняли творческие задания и, как полагается влюблённым, гадали на картах...

На вечере звучали стихи, авторские песни и романсы на украинском, литовском, русском и даже персидском языках. А начался праздник всех влюблённых украинской песней в исполнении участниц трио «Просвіт» Дины Матайтене, Эляны Анужене, Ирены Патруленене. Большую помощь в организации этой тёплой встречи оказала Полина Норейкене – активный участник клуба «Просвіт».

Настоящим открытием вечера стало выступление Рафаэля Расулова, который под аккомпанемент своей супруги Ромуалды Расуловой исполнил на, пожалуй, единственном в Литве азербайджанском народном струнном инструменте тар «Чардаш» Витторио Монти и азербайджанскую народную мелодию. Экзотическое звучание струн этого старинного инструмента завожило и мысленно перенесло

всех участников вечера на далёкую родину исполнителя. Свои любимые композиции исполнили известные в Клайпедо барды Александр Сергеев и Алексей Назаров. Автор песен Витаутас Дваренас поделился своими новыми песнями. Лирические русские романсы прозвучали в проникновенном исполнении учителя школы «Сантарвеса» Тамары Шуклиной и преподавателя консерватории им. С.Шимкуса Витаутаса Клюкинскаса. Вечер украсили

Неожиданные и добрые сюрпризы прибавили положительных эмоций. Общению не помешали ни национальные, ни языковые, ни возрастные различия участников вечера.

изысканные композиции известного не только в Литве, но и за её пределами коллектива «Nop stop» – фортепианного дуэта Тамары Прокопович (консерватория им. С.Шимкуса) и Наталии Блауберг (факультет искусств Клайпедского университета).

Выполняя творческие задания, мужчины порадовали собравшихся своими талантами, чувством юмора, изобретательностью. Этому способствовала тёплая дружеская атмосфера вечера.



«Святой Валентин» раздавал всем сувениры на счастье. Неожиданные и добрые сюрпризы прибавили положительных эмоций. Общению не помешали ни национальные, ни языковые, ни возрастные различия участников вечера, а романтическое настроение дополняли пейзажи гор и натюрморты Наталии Зайцевой-Борисовой, выставка которой в настоящее время проходит в Центре национальных культур.

Кульминацией вечера стало импровизированное исполнение всеми участниками вечера украинской народной песни «Місяць на небі». Участники клуба украинской традиционной культуры и фольклора «Просвіт» благодарят всех друзей, откликнувшихся на приглашение, и надеются, что этот вечер надолго останется в памяти его участников.

Ирена Патруленене, руководитель клуба «Просвіт»



■ **Вечер:** участники клуба «Просвіт» решили отвлечься от повседневных забот, пригласив своих друзей в Центр национальных культур.

Фото Олесь Пудровжене

